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Tirsdag 15. jan kl 11:00: Formiddagstreff i Betania.

Torsdag 17. jan kl 19:00: Undervisningskveld  i Hasle 
Menighetssenter. Kari Mangerud Alvsvåg: Høysangen. 

Søndag 27. jan kl 17:00: Storsamling  i Hasle Menig-
hetssenter. ”Glede” - Bønnevandring for store og små.

Torsdag 31. januar er det årsmøte for medlemmene 
våre i Hasle menighetssenter. 
Søndag 10. feb kl 11:00: Søndagsskole i Betania.

Torsdag 14. feb kl 19:00: Undervisningskveld  i Hasle 
Menighetssenter. Jobs bok. Taler: Runo Lilleaasen.

Tirsdag 19. feb kl 11:00: Formiddagstreff i Betania. 
Andakt v Leif Sjølie. Sangvennene synger.
Søndag 24. feb kl 11:00: Søndagsskole i Betania.
Søndag 3. mars kl 17:00: Storsamling i Hasle Menig-
hetssenter. Tema: Å Tjene. Taler: Kirsten Brandt.
Søndag 10. mars kl 11:00: Søndagsskole i Betania.

Torsdag 14. mars kl 19:00: Undervisningskveld  i Hasle 
Menighetssenter. Tema: Forkynneren. Taler: Ingrid 
Dorthea Levinsen.

Tirsdag 19. mars kl 11:00: Formiddagstreff i Betania. 
Andakt v Finn Olav Myhre.
Mandag 1. april (2. Påskedag) kl 12:00: Friluftsguds- 
tjeneste på Grinderød i Skjebergdalen.
Søndag 7. april kl 11:00: Søndagsskole i Betania.
Søndag 7. april kl 17:00: Storsamling i Hasle Menighets-
senter.

- normisjon
- tør tjene sammen i tro

Storsamlingene er lagt opp for hele familien. 
Undervisningskveldene er først og fremst beregnet på voksne. 

Vil du ha en påminnelse på SMS når et møte nærmer seg? 
Gi beskjed til Knut Holmen, mob 909 77 805 

eller på e-post: koholm@online.no.

Mer om oss på www.vi.normisjon.no

Program for VI-normisjon 
mai - september 2013

Torsdag 23.mai kl. 19.00 på Hasle menighetssenter:
Undervisningskveld. 
Sangkveld med Skjeberg kirkekor.

Lørdag 25.mai kl. 17.00:
TUR til Feriehjemmet.
Ta med griller, mat og drikke til eget bruk. Se egen annonse. 

Tirsdag 18.juni kl. 11.00:
Formiddagstreff på Betania, Ise. Astrid Ørebek taler.

De første samlingene til høsten 
Søndag 1.september kl. 17.00: 
Storsamling på Hasle menighetsenter

Torsdag 12. september kl. 19.00: 
Undervisningskveld på Hasle menighetssenter

Tirsdag 17. september kl. 11.00:
Formiddagstreff på Betania, Ise

Storsamlingene er lagt opp for hele familien.
Undervisningskveldene er først og fremst beregnet på voksne.

Vil du ha en påminnelse på SMS når et møte nærmer seg?
Gi beskjed til Kine Bergerud, mob 977 95 376

eller på e-post: kinember@broadpark.no.

Mer om oss på www.vi.normisjon.no

VI-normisjon arrangerer 

FØRSOMMERTUR 
til Feriehjemmet. Lørdag 25.mai kl. 17.00. 
Ta med grill, mat og drikke til eget bruk. 

Vi samles på fjellene på høyre side av stranden. 
Ved dårlig vær, blir vi i gymsalen på Varteig skole. 

Det kommer ut sms-varsel ved fl ytting av sted. 
Har du ikke smsvarsel fra oss? 

Ta kontakt med Kine Bergerud tlf. 97795376
Håper mange tar turen ut denne lørdagen. 

Tirsdag 15. jan kl 11:00: Formiddagstreff i Betania.

Torsdag 17. jan kl 19:00: Undervisningskveld  i Hasle 
Menighetssenter. Kari Mangerud Alvsvåg: Høysangen. 

Søndag 27. jan kl 17:00: Storsamling  i Hasle Menig-
hetssenter. ”Glede” - Bønnevandring for store og små.

Torsdag 31. januar er det årsmøte for medlemmene 
våre i Hasle menighetssenter. 
Søndag 10. feb kl 11:00: Søndagsskole i Betania.

Torsdag 14. feb kl 19:00: Undervisningskveld  i Hasle 
Menighetssenter. Jobs bok. Taler: Runo Lilleaasen.

Tirsdag 19. feb kl 11:00: Formiddagstreff i Betania. 
Andakt v Leif Sjølie. Sangvennene synger.
Søndag 24. feb kl 11:00: Søndagsskole i Betania.
Søndag 3. mars kl 17:00: Storsamling i Hasle Menig-
hetssenter. Tema: Å Tjene. Taler: Kirsten Brandt.
Søndag 10. mars kl 11:00: Søndagsskole i Betania.

Torsdag 14. mars kl 19:00: Undervisningskveld  i Hasle 
Menighetssenter. Tema: Forkynneren. Taler: Ingrid 
Dorthea Levinsen.

Tirsdag 19. mars kl 11:00: Formiddagstreff i Betania. 
Andakt v Finn Olav Myhre.
Mandag 1. april (2. Påskedag) kl 12:00: Friluftsguds- 
tjeneste på Grinderød i Skjebergdalen.
Søndag 7. april kl 11:00: Søndagsskole i Betania.
Søndag 7. april kl 17:00: Storsamling i Hasle Menighets-
senter.

- normisjon
- tør tjene sammen i tro

Storsamlingene er lagt opp for hele familien. 
Undervisningskveldene er først og fremst beregnet på voksne. 

Vil du ha en påminnelse på SMS når et møte nærmer seg? 
Gi beskjed til Knut Holmen, mob 909 77 805 

eller på e-post: koholm@online.no.

Mer om oss på www.vi.normisjon.no
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I oppstandelsens virkelighet
Endelig er det vår! 
Nå har vi ventet lenge og kulden har holdt et godt grep, men endelig varmer solen og det 
begynner å spire fra naken jord og på bare grener.
Det er like stort for meg hvert år, dette nye livet, som kjemper seg frem fra frossen jord. Jeg 
elsker hestehov som står og nikker som små soler i grøftekanten, og blåveis, som jeg kanskje 
må lete litt for å fi nne, men som når den fi nnes er av de vakreste blomster i Guds hage.
Og jeg tenker på oppstandelsen. Det er gått noen uker nå siden påske, men hver dag lever 
vi i oppstandelsens virkelighet. Jesus seiret over døden, for å gi oss evig Liv. Vi kan møte 
dagene våre med en himmel over livet og håp i hjertet. Skjønt også jeg vet at det ikke alltid 
er like lett å huske på når livet gjør vondt, og sjelen fryser, og dagene går i motbakke. Men 
da er det godt med en vår, som minner oss om Livets krefter og Guds skaperkraft – det hjel-
per i alle fall meg til å tro at en dag – en dag skal alt bli nytt. Livet vil seire til slutt – også 
i denne dødens verden.
Jeg er veldig glad i en salme, som vi altfor sjelden synger. Det er egentlig en dåpssalme, men 
den går i moll. Teksten er slik:

 1 Døden må vike for Gudsrikets krefter!
Du som var død, er vår Herre i dag!
Kristus, du lever og står ved vår side
her hvor vi rammes av jordlivets slag.

2 Selv om vi føler oss svake i verden,
bærer vi i oss et grunnfestet håp:
Livets oppstandelse påskedagsmorgen,
underet, skjedde på ny i vår dåp.

3 Livet og døden, ja, alt er forvandlet!
Dåpsvannet gjenspeiler regnbuens pakt.*
Troen er gitt oss: Guds rike skal seire!
Mørket som binder oss, mister sin makt.
[*1 Mos 9, 14-17]

4 Løftet står fast når vår fremtid er truet:
Ingen skal rive oss ut av Guds hånd!
Engang skal Gud få sin skapning tilbake.
Verden blir frigjort fra fi endens bånd.

5 Døden må vike for Gudsrikets krefter!
Livet er gjemt i et jord-dekket frø.
Se, i oppstandelsens tegn skal vi leve.
Se, i oppstandelsens lys skal vi dø. 
                                                    Svein Ellingsen

Les den, og les den igjen!
Den handler om døden. Den handler om livet. Den 
handler om håpet, og den forteller oss om den Gud vi 
tror på. Han som er sterkere enn døden. Han som har 
skapt vårens lys og blomster. Han har gitt oss et liv i 
oppstandelsens virkelighet.

Ingrid prest!



Varteig menighetsblad4 Varteig

Den første Nipebrua 
holdt i bare 25 år 
Den første utgaven av Nipebrua holdt i bare 25 år. Nå skyldtes ikke det at 
brua som knytter Varteig og Hafslundsøy sammen var dårlig konstruert 
eller bygd. Den ble nemlig sprengt ved krigsutbruddet i 1940.

Bruforbindelsen mellom Nordby og Hasle kom i 1915, og åtte år senere sto veien ferdig fram til Var-
teig kirke. Da hadde man diskutert veisak i mer enn et halvt århundre. Kongstanken var nemlig å 
få en veiforbindelse langs Glomma, fra Sarpsborg til Eidsberg. 
Første steg i så måte ble Nipebrua. Utgaven fra 1915 hadde en spennvidde på 31 meter. Kjørebred-
den var fi re meter, hvilket var standard for bruer på hovedvei den gang. Brua var konstruert for å 
tåle et hjultrykk på halvannet tonn.

Sprengt i aprildagene
12. april 1940 – tre dager etter krigsutbruddet – ble Nipebrua sprengt av norske styrker. Hensikten 
var å hindre tyskerne i deres framrykking. Allerede samme sommeren ble det lagt ut en fl ytebru av 
tømmermoser slik at man kunne kjøre over med hest og vogn.
Da brua ble utbedret igjen, ble samtidig kjørebredden redusert til tre meter. Til gjengjeld fi kk man 
en smal gangbane på hver side.

En fl askehals
Etter hvert som biltrafi kken økte utover på 1950-tallet, 
ble brua en fl askehals og man så behovet for å få en 
erstatning.
Ny bru sto derfor ferdig i 1966, med en kjørebredde på 
sju meter og et akseltrykk på tretten tonn.
Den nye Nipebrua kom på nordsiden av brua fra 1915.

Kongstanken var veiforbindelse langs Glomma fra Sarpsborg til Eidsberg. Nipebrua var første skritt i denne 
planen, og ble bygd i 1915. Bildet er fra rundt 1920, og er hentet fra Varteig Historielags kalender for 1985.
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Før og nå
I serien «Før og nå» er tanken å presentere en artikkel i hvert nummer av Menighetsbladet, bygd på et gammelt og et nytt 
bilde fra samme sted.
Varteig Historielag har tatt på seg ansvaret for artikkelserien. 
I nr. 6/2011 ble Snoppestad gård presentert, i 1/2012 Vestby gård/planteskole, 2/2012 AT-leiren i Varteig, 3/2012 kirkestallene 
i Varteig, 4/2012 Helgeby søndre, 5/2012 Ise stasjon, 6/2012 Øya-skolen som brant, 1/2013 Rud/Køya og i 2/2013 historielagets 
eiendom Meieriet.
Har du kommentarer eller synspunkter på serien, send mail til varteighistorielag@gmail.com

før og nå
Tatt opp på alvor
I Varteig Historielags årstidsskrift Inga for 1993 er det en artikkel om 
veisakene i Varteig på midten av 1800-tallet.
Allerede på 1860-tallet kom ideen om vei langs Glomma fra Sarpsborg 
til Eidsberg.
Det skulle imidlertid gå 30 år før planen ble tatt opp på alvor. På et 
massemøte på Furuholmen i 1898 ble det nedsatt en egen komité som 
skulle jobbe videre med dette veiprosjektet. Komiteen krevde fortgang i 
planene, og minnet om at denne delen av bygda også mistet den planlagte 
jernbanetraseen da østre linje ble lagt over Ise.

Ble aldri realisert
Ting tar imidlertid tid – og noen planer blir dessuten aldri realisert. 
Nipebrua kom altså i 1915, veien opp til Varteig kirke sto ferdig i 1923, 
mens veien videre til Furuholmen var klar i 1942.
Tanken var å fortsette veien fra Furuholmen mot Eidsberg, men man 
innså etter hvert at svært ulendt terreng ville gjøre veien både vanskelig 
og kostbar å bygge. 
Er man snill, kan man kanskje si at en revidert plan for direkte veifor-
bindelse til Eidsberg gikk i boks med veien fra Snoppestad i Varteig til 
Revelsby i Rakkestad. Denne veistrekningen ble offisielt åpnet i 1963, og 
dermed var forbindelsen fra Hafslundsøy til Rakkestad slått igjennom.

Nipebrua fra 1966 ligger nord for 1915-utgaven, og ble bygd for å tåle tretten tonns 
akseltrykk. (Foto: Øistein Bøe).

Til regjeringen
Veidebatt har det tydeligvis vært i Varteig i all tid. Spørsmålet om vei i bru over Gryteevja ble vedtatt i 1864. Mindretallet 
anket imidlertid saken inn for regjeringen, men fikk ikke medhold. Veien sto ferdig i 1871, og var forbindelsen mot Gryte og 
Furuholmen fram til ny vei kom i 1942.
Best veiforbindelse til omgivelsene hadde nok den østre delen av Varteig. I artikkelen i Inga for 1993 heter det at veiene i bygda 

Etter at norske styrker sprengte Nipebrua i aprildagene 
1940 ble det bygd en provisorisk flytebru som disse 
Varteig-ungdommene er fotografert på. Fra venstre 
ser vi Peder Lunde, Elna Lunde, Gerda Hassel, Mina 
Lunde, Ingeborg Hassel, Aslaug Andersen og Gunborg 
Hassel. Bildet er hentet fra Varteig Historielags kalender 
for 2002.

midt på 1800-tallet var «ubeskrivelig 
dårlige».
Med beskjedne økonomiske rammer 
tok det tid å få bygd ut et akseptabelt 
veinett. Et godt eksempel er veien fra 
Bergbykroken til Isetorp. Den ble ved-
tatt etter et stort veimøte i 1851, men 
sto ikke ferdig før ut på 1870-tallet.

Øistein Bøe
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1. MENIGHETSRÅDET. 
Menighetsrådet for Varteig sokn består 
av:
Kjell Lunde (leder, representant til 
Fellesrådet), Ketil Strebel (nestleder), 
Martin Hansen (trosopplæringsutvalget 
og styret for Hasle menighetssenter og 
menighetsbarnehage), Gunnar Lar-
sen (kulturutvalget), Bjørn Langerød 
(trosopplæringsutvalget), Reidun Bøe 
Hansen (trosopplæringsutvalget), Knut 
Bøe, Ann Kristin Handelsby (gudstje-
nesteutvalget).

Varamedlemmer:
Lisbeth Sikkeland (møter fast), Åsta 
Iren Pettersen Grøtvedt, Arild Tormod 
Bøe (kulturutvalget), Anette Bakkevik 
Johansson, May Lisbeth Johansen (dia-
koniutvalget, trosopplæringsutvalget).

Menighetsrådet hadde 8 møter og be-
handlet 76 saker i 2012.

2. KIRKELIG ÅRSSTATISTIKK                                              2011                        2012
a) Døpte totalt (som hører til i soknet):                                            43                            22
I tillegg har vi døpt 9 barn som har bosted 
og er kirkebokført i andre sokn, og 9 barn er 
døpt andre steder, men bosatt og kirkebokført hos oss.
b)Konfi rmanter                                                                                  61                            48
c) Inngåtte ekteskap                                                                            9                            11
d) Begravelser                                                                                       40                            38
e) Ordinære gudstjenester                                                               63                           59
f) Andre gudstjenester og møter i kirkene                                    14                           35
g) Familiegudstjenester                                                                 10                          11
h) Kirkegjengere på ordinære gudstjenester                              5419                        4685
i) Nattverdgjester                                                                                  728                        1836
j) Offergaver i kirkene totalt                                           kr. 153293,-       kr. 160295,-
k) Utmeldte                                                                                              6                              4
l) Innmeldte                                                                                                0                               0
    
Kommentar til punkt d):
I menighetens årsrapport som er en statistikk levert i kirken sentralt, står det 
oppført 19 begravelser for 2012, men dette er bare de som er jordfestet i soknet, 
og gir et skjevt bilde av det reelle antallet begravelser.I denne statistikken velger 
vi derfor å føre opp det reelle tallet.
Kommentar til punkt e), f) og h): 
Det er ikke reelt færre gudstjenester i 2012 i forhold til 2011, totalt er det fl ere. 
Men noen av de gudstjenestene som i 2011 ble telt under «ordinære gudstjenester» 
er nå, mer korrekt, telt som «andre gudstjenester». Antallet gudstjenestedeltagere 
er reelt da også høyere enn det kommer frem her, i og med at tallet for «andre 
gudstjenester» ikke viser.

3. KIRKENE  
Kirkene våre er i relativt god stand, og 
ingen større arbeider er utført i 2012.
Menigheten er deleier av Hasle menig-
hetssenter, som er mye brukt.

4. PERSONALET
Den største endringen på personalfron-
ten er at Knut Bøe 1. november 2012 
gikk av med pensjon, etter 51 år på 
orgelkrakken. Tom Rønningsveen er ny 
organist fra samme dato.
Vi takker Knut for fantastisk innsats 
og ønsker Tom velkommen!
May Libeth Johansen sluttet som klok-
ker i Hafslundsøy kirke, en funksjon 
hun har hatt siden kirken ble vigslet. 
Ove Brandt er ansatt som ny klokker.
Daglig leder Marianne Raastad Halv-
orsen er fortsatt i omsorgspermisjon, og 
Anne-Mari S. Meier vikarierer i hennes 
stilling.
    
 
5. MENIGHETSLIVET.
Varteig sokn har mange aktiviteter. 
Mange trofaste frivillige arbeidere 
støtter opp både rundt gudstjenestene, 
konfi rmant-arbeidet, barnearbeidet og 
de mange små og store gjøremål som 
fi ns i soknet. 50-års konfi rmanter på 
bygdedagen, Fasteaksjonen, formid-
dagstreff, barnesang og juletrefest i 
Hafslundsøy kirke er noe av alt det de 
frivillige bidrar til.

Gudstjenesteutvalget 
og gudstjenestereformen
I desember 2011 begynte vi med ny 
liturgi i våre kirker, og har hatt en 
prøveperiode gjennom 2012, hvor noen 
elementer har blitt endret underveis.

Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012Varteig sokn 2012
ÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappportÅrsrappport
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Vi vet at noen har opplevd forandrin-
gene frustrerende, men langt de fleste 
tilbakemeldingene har vært positive, 
og i Menighetsmøtet 26. august 2012 
ble vårt forslag til ny gudstjenesteord-
ning vedtatt uten protester. I desember 
mottok vi biskopens godkjenning av vår 
ordning, som nå gjelder for to år. Da vil 
det være mulig å gjøre nye endringer om 
det er ønsket.

Gudstjenesteutvalget har de siste årene 
hatt sin hovedoppgave med utformingen 
av ny liturgi, men har nå gått over til å 
ha fokus på gudstjenestelisten og guds-
tjenestenes innhold, og særlig jobbes det 
med enkelte gudstjenester som vi velger 
å gjøre litt ekstra ut av.

Gudstjenesteutvalget består av:
Sverre S. Aarmo, Marit L. Dahle, Knut 
Bøe, Solbjørg Bøe, Thorleif Thalberg, 
Ingrid Sikkeland Lunde, Ann Kristin 
Handelsby, Leif Levinsen, Tom Røn-
ningsveen, Åslaug S. Gabestad og 
Ingrid D. Levinsen. 

Trosopplæringsutvalget
Trosopplæringsutvalget har i 2012 hatt 
følgende sammensetning:
Leif Levinsen (leder), Kirsten M. 
Brandt, Ove Brandt (fra april) Reidun 
Hansen, Martin Hansen, Bjørn Lange-
rød , Lisbeth Johansen og Kristin Arne-
sen (fra april). Brita Lill Øierud Osmark 
var med en kort periode tidlig på året.
Trosopplæringsprogrammet er nå i et 
godt gjenge. Menigheten tilbyr tiltak på 
alle alderstrinn fra 0-18 år. Årshjulet 
for de enkelte tiltakene er på plass og 
utvalget jobber hovedsakelig sammen 
med menighetspedagog og trosopplærer 
Kirsten Brandt for å tilrettelegge disse 
i god tid i forkant mot ressursene som 
skal til. I tillegg til de ansatte, hentes 
de frivillige kreftene stort sett inn fra 

noen faste medarbeidere, konfirmanter 
som har gått MILK-kurs pluss fra for-
eldre til målgruppene. Se for øvrig egen 
årsmelding som er vedlagt.

Diakoniutvalget
Diakoniutvalget har i 2012 bestått av 
Ulla Britt Langerød (til sommeren), 
Solbjørg Bøe, Lisbeth Johansen, Bjarne 
Arntsen, Ove Brandt og Ingrid D. Le-
vinsen.
Dette utvalget har ansvar for blom-
sterhilsener til jubilanter, hvert femte 
år fra de fyller 80. På Hafslundsøy er 
det frivillige som går med blomster til 
80- og 85-åringer, mens prostiprest Leif 
Levinsen går til de som er 90 og eldre. I 
Varteig er det i hovedsak soknepresten 
som gjør disse besøkene.
Utvalget er og på Vartun ca. en gang i 
måneden og har en hyggelig samling for 
beboerne med sang, andakt, opplesning 
og servering av fromage. Dette er veldig 
populært.
I tillegg abonnerer vi på bladet LIVET, 
som er et blad med kristent innhold og 
stor skrift. Også dette har beboerne på 
Vartun stor glede av.

Kulturutvalget 
Menighetens kulturutvalg har i 2012 
bestått av Gunnar Larsen, Arild Bøe, 
Yngvild E. Hansen og Kari S. Lunde. I 
2012 arrangerte de to samlinger: Kon-
sert i Hafslundsøy kirke 11. september 
med Willem Wilschut, Åshild Skiri 
Refsdal og Cristopher S. Pedersen, og 
en samling i Varteig kirke med alle-
helgenspreg søndag 11. november, der 
Grethe og Dag Skottene deltok sammen 
med Carl Andreas Næss og Marianne 
Årum. Flotte arrangementer begge to. 
Dessverre var det lav oppslutning om 
det i Varteig.
 

Barnesangarbeidet
Arbeidet med og blant barna er i meget 
god gjenge når det gjelder sangarbeid. 
For trettende året på rad har menig-
hetsrådet stått for «Babysang» -  for 
barn fra 0-1 år. De har hatt 6 samlinger 
i semesteret, med ca. 10 barn på hver 
samling.  «Småbarnssang» - for barn fra 
1-3 år har menighetsrådet også invitert 
til. Har også hatt 6 samlinger i semes-
teret og her har det vært ca 15 barn på 
samlingene. «Barnekoret Minsten», er et 
kor med barn fra 3 – 6 år, som samler 
20-25 barn på øvelsene. Barnekoret har 
sunget både i kirken og enkelte andre 
steder. 
Dette året har barnesangen hatt to 
hverdagsgudstjenester, en i hver av 
kirkene våre. Kirsten Brandt og Ingrid 
D. Levinsen stod for opplegget. Barna 
sang- og etterpå hadde vi stor kirke-
saft/kaffe med noe attåt. Det var bra 
oppslutning.
Det har også vært felles sommeravslut-
ning, der alle gruppene var samlet til 
forskjellige aktiviteter: andakt, sang, 
grillmat og utlodning.
Barnesangen deltok også, tradisjonen 
tro, på julegrantenning ved kirken, og 
det ble arrangert juletrefest 4. juledag.
Hafslundsøy Barnegospel har i 2012 
gjennomgått store endringer, da de 3 
hovedlederne gjennom mange år ga 
seg til sommeren. Høsten 2012 ble 
koret opprettholdt med en litt annen 
form på øvelsene, og Kirsten Brandt 
og Anna Kvarsnes ledet arbeidet. Tom 
Rønningsveen har overtatt koret fra 
2013. Kirsten Brandt er fortsatt med, 
og vi håper på nyrekruttering og stor 
aktivitet igjen.
Koret har hatt 29 øvelser i løpet av 
året. Vårsemesteret ble avsluttet med 
sommerkonsert. Høstsemesteret ble 
avsluttet med at koret deltok på Jule-
grantenning i Varteig kirke.

Konfirmantarbeidet.  
Vi har hatt 48 konfirmanter i Varteig 
sokn i 2012. 19 i Varteig og 29 på 
Hafslundsøy. I tillegg får konfirmantene 
fra Skjebergdalen sin undervisning 
hos oss.

Søndagsskolearbeidet. 
Også i 2012 har Varteig menighet 
hatt et godt samarbeid med pinseme-
nigheten Filadelfia om søndagsskole 
i Varteig. Søndagsskolen har samling 
hver søndag, med unntak av enkelte 
søndager der de har deltatt i kirken på 
familiegudstjenester. På Betania, Ise 
er det søndagsskole annenhver søndag. 
Våren barneforening, som er tilsluttet 
NMS, er en aktiv liten forening som 
har møtene sine, ca. 7 ganger i året på 
Breidablikk. Det har i 2012 vært i snitt 
8-15 barn på møtene.

Organist Knut Bøe gikk av etter 51 år som organist i Varteig kirke, og ble takket av 
blant andre ordører Sindre Martinsen Evju.
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Ovaskogs barneforening, som er tilslut-
tet NMS, har møtene sine på Høgheim 
hver 3.mandag, men ikke på sommeren. 
Foreningen teller ca.15 medlemmer.

Barneklubben LEGO har hatt 12 
samlinger i 2012, med gjennomsnittlig 
20-25 barn på samlingene. Klubben har 
et spennende program og høy trivsels-
faktor, og 5 kreative og trofaste ledere, 
samt 3 medhjelpere som står for bevert-
ning og husvask.

Speiderarbeidet
Antall medlemmer i Varteig KFUK-
KFUM-speidergruppe er nå 13. Det er 
5 speidere, 6 rovere og 2 ledere, hvorav 
1 har permisjon.
Speiderne har base i Hasle menighets-
senter med ukentlige samlinger, møte 
mandag kveld eller tur i helga. 
P.g.a. ledersituasjonen går vi bare ut 
med tilbud til gutter fra 6.klasse og 
oppover. Dersom det melder seg flere 
ledere, kan det også være mulig å gi 
et tilbud til yngre barn. For å kunne gi 
tilbud til jenter fra 6.klasse og oppover, 
ønsker vi å få tak i noen kvinnelige 
ledere.

Hafslundsøy speidergruppe, tilknyttet 
Speiderforbundet,  har en barnegruppe 
og en ungdomsgruppe med til sammen 
ca 30 speidere og 5 ledere. De har møter 
i Hafslundsøy kirke ca annenhver uke. 

Varteig menighetskor
Koret er aktivt, og har fått flere nye 
sangere det siste året. Menighetskoret 
teller nå ca. 20 aktive medlemmer, og 

har medvirket på blant annet gudstje-
nester, Vartun og førjuls-konserten. 
Organist Knut Bøe er korets dirigent. 
I 2012 feiret koret sitt 40-årsjubileum.

Undervisningskvelder på Hasle
I samarbeid med VI-Normisjon arran-
gerer menigheten undervisningskvelder 
på Hasle menighetssenter en torsdag i 
måneden. Ingrid D. Levinsen er menig-
hetens representant i komiteen, som for 
øvrig består av Jan T. Engen (leder), 
Inger Aarmo og Håvard Gabestad. 
På disse kveldene legges det vekt på å 
gå i dybden på et gitt tema, og det er en 
rød tråd i temavalgene hvert semester.I 
vårsemesteret stod tro på ulike måter i 
fokus, og i høstsemesteret ble vi bedre 
kjent med noen av personene i Det 
gamle testamentet. Foredragsholdere 
har vært: Gunnar Navestad, Runo Lil-
leåsen, Arild Romarheim, Klara Myhre, 
Leif og Ingrid Levinsen m.fl.

Vinterweekend
Etter flere år der menigheten sammen 
med VI-Normisjon har hatt vinterweek-
end på Ildjarntun i Valdres med en 
relativt fast gjeng, ble det bestemt at 
vi våren 2012 skulle legge en weekend  
til Stenbekk misjonssenter, i håp om at 
flere så mulighet for å bli med. Dette 
var ikke vellykket. Få meldte seg på og 
arrangementet ble avlyst.

Vartun
En av prestene og organisten er på 
Vartun og holder andakt annenhver 
torsdag, med nattverd ca. annenhver 
gang. Den andre torsdagen er det an-

dakt ved frivillige medarbeidere – blant 
dem diakoniutvalget, som før nevnt. 
Menighetsrådet har også tatt på seg 
ansvaret for andakt og sang på Vartun 
17.mai der også Menighetskoret er med, 
og en adventshyggestund i desember.

Menighetsbladet
Bladet kom ut med seks nummer i 2012. 
Det er Ketil Strebel som er ansvarlig 
redaktør. Bladet deles ut av frivillige 
medarbeidere, og er også lagt ut på 
Internett (www.varteig.menighetsblad.
net). 

Økonomi
Varteig menighet har et samlet posi-
tivt resultat på kr. 6.148,88 for 2012.	
Samlet sum som er opparbeidet og 
kan disponeres pr. 31.12.2012 er kr. 
209.569.55 i tillegg til at vi har oppar-
beidet et fond i forbindelse med 150-års-
jubileet som nå er på kr. 35.456,02. 
Menigheten har god styring på sin 
økonomi, og det er ikke avvik av betyd-
ning vedrørende budsjett i forhold til 
regnskapet.

6. TAKK
Takk til alle dere som er med og arbei-
der og ber for Varteig og Hafslundsøy 
menighet. 
Vi ber om fortsatt velsignelse fra Gud, 
vår Far over menighetsarbeidet og hver 
enkelt som bor i soknet.

For Varteig menighetsråd
Ingrid D. Levinsen

Sokneprest

Konfirmasjonsgudstjeneste i 
Hafslundsøy kirke
2. juni kl. 11.00
Markus Andersen
Sara Gausen Bakkenget 
Anders Dahle 
Victoria Jellestad Demmene 
Marte Gundersen 
Kristoffer Hansen
Sandra Skoglund Jacobsen
Sindre Oliver Kristiansen 
Petter Wessel Kokkim 
Ingar Båserud Lunde 
Malin Koppegodt Navestad
Marina Elisabeth Ranum 
Camilla Kræmer Sakariassen 
Martine Skjennem 
Anders Vestby 

Konfirmasjonsgudstjeneste i 
Hafslundsøy kirke
2. juni kl. 13.00 
Monika Andersen 
Marcus Karlsen Bugge

Mathias Bunes 
Benjamin Nikolai Grandahl 
Julie Kristine Birkeland Grotun 
Oda Granath Magelssen 
Vetle Hermod Mellingsæter 
Mathias Evje Odenbratt 
Vilde Hjelle Olsen 
Mia Michelle Grøtved Tangen

Konfirmasjonsgudstjeneste i 
Varteig kirke 9. juni kl. 11.00 
Anette Berg 
Dennis Andrè Bek
Morgan Bredesen 
Kamilla Gundersen 
Petter Andrè Iversby 
Anna Jorid Gundersen 
Christoffer Johansen 
Ida Karina Molteberg Kristiansen 
Michelle Johansen 
Aurora Cecilie Jensen Kvisler 
Martine Vollebekk Olsen 
Christoffer Rydstrøm 
Sean Thomas Skjennem

Ida Helene Kågen Spydevold 
Selma Aarvik 

Konfirmasjonsgudstjeneste i Var-
teig kirke 09. juni kl. 13.00 
Jørgen Andersen 
Marius Christopher Arvesen 
Tina Bergerud 
Sandra Emilie Bergerud 
Christine Sundås Bergli 
Charlotte Dalen
Marthe Linèa Dalen 
Ingrid Emilie Engh 
Madelen Fløviken 
Ida Lorense Kalvik
Stine Norèn Lunde 
Aleksander Nordli 
Thea Karlsson Pedersen 
Rebekka Stensrud Simensen 
Jan Espen Spydevold

Konfirmanter våren 2013
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Går dere med
gifteplaner?

Da vil vi ønske dere velkommen til kir-
kelig vigsel. Vi har to flotte kirker i vårt 
sokn som selvfølgelig kan brukes til 
dette. Men nå er det også blitt lempet på 
reglene for kirkelig vigsel også utenfor 
kirkerommet. 
Det kan være utendørs eller i tilknytning til et selskapslokale 
for eksempel. Er dette aktuelt for dere inviterer vi dere til 
å ta kontakt. 
Vielsen skal fortsatt følge liturgien for kirkelig vigsel, og det 
skal skje i verdige former, men vi er veldig gjerne med på å 
gjøre denne viktige dagen til en minnerik opplevelse innenfor 
de rammer som er satt.

Ingrid prest.

VI-normisjon har Storsamling på 
Hasle menighetssenter en gang i må-
neden. På storsamling har vi plass til 
alle i alle aldre 0 -100.
Vi starter kl. 17.00, har et møte med 
mye lovsang og en andakt. På ca halv-
parten av møtene er det et eget barne-
opplegg. Vi avslutter alle storsamlin-
ger med å spise kveldsmat sammen. 
Vil du ha varsel om når neste Stor-
samling er, gi beskjed til Kine Berge-
rud tlf. 977 95 376, så legger vi deg i 
smstjenesten vår. 
Mer informasjon om vår virksomhet 
sjekk www.vinormisjon.no 

Storsamling

Barna synger.

Barna hjelper Inger.

Inger leder møte.

Barneforeningen Våren

Tirsdag 16. april hadde vi på barneforeningen Våren besøk fra 
Libanon, Kina og Oslo. Vår regionsleder Gunnhild hadde tatt 
med seg to jenter fra Kina, som er på utveksling hos NMSU 
Borg/Oslo, og den libanesiske Naji Daoud. 
Naji er programleder i SAT 7-Kids, tryllekunstner, forsøks-
mester, Han holdt ett fint show for alle de fremmøtte. Mange 
av barna fikk komme frem og gjøre forsøkene sammen med 
Naji. Hafslundsøy barnegospel sang for oss og det ble en fin 
kveld. Vi klarte å fylle Breidablikk denne kvelden, over 60 
mennesker med smått og stort.. Tusen takk til alle som kom 
og delte denne kvelden med oss. 



Varteig menighetsblad10

       for barn 1-3 år,  onsdager kl. 17.30 - 18.30
                   i Hasle menighetssenter:

30. mars, 6. april og 13. april

Kontaktperson for barnesang 
 Kirsten Brandt, tlf 936 37 578
  eller Ragnhild Brenne, tlf. 69 13 11 47. 

for barn 0 - 1år, 
 avsluttet for vårhalvåret

Barnekor med barn 3-6 år,
annenhver onsdag kl 17.30
 i Hasle menighetssenter:	  
		
	 30. mars      	 13. april
		

0 – 1 år, tirsdager kl. 11.00 - 13.00, 
			   Hasle Menighetssenter

20. august		  10. september
27. august		  17. september
  3. september		  24. september

1 – 3 år, onsdager kl. 17.30 - 18.30, 
			   Hasle Menighetssenter
  9. oktober		  30. oktober
16. oktober		    6. november
23. oktober		  20. november

(3 – 6 år) onsdager kl. 17.30 – 18.30, 
				    Hasle Menighetssenter 
28. august		  23. oktober
11. september		    6. november
25. september		  20. november
  9. oktober

Andre arrangementer der barnesangen synger/deltar:
22. september, kl. 11.00: Varteig kirke, høsttakkefest, utdeling av
	 fire-årsboka.
8. oktober, kl. 17.30: Hafslundsøy kirke, hverdagsgudsteneste.
3. desember, kl. 17.30: Varteig kirke, julegrantenning.
24. desember, kl. 14.30: Varteig kirke, familiegudstjeneste.
29. desember, kl. 1730: Hasle menighetssenter, juletrefest.

	 Kontakt: Kirsten Brandt, tlf. 936 37 578
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Prikk til prikk

Fargelegg

Finn 
fem 
feil

(privatabonnement 
  hjem i posten)

 Gruppeabonnement 
  kun 189,- pr barn Dagens ord:

Sammen med Gud 
selv om vi ikke ser ham

Jakten på den 

stille stemmen

Den godeJakten på den 
stille stemmen

02 Himmel over livet
Ålesund Soul Children
Solister : Astrid Myren og Kristian 

WalderhaugT/M: Runar BangMusikkproduksjon/arr./miks: Dag 

Henning Kalvøy, 1/0 Studios, Oslo

Vokalproduksjon: Runar Bang
Trommer: Børre Flyen
   SØNDAGSSKOLEN NORGE 2011

04 Herren er min hyrde
Vetle Kleveland og Hanna Muren

T: Asle Bjorvatn (Salme 23)
M: PhatBackFra CD-en Propell   Sanden Media 201106 Kom til megJentegruppa Seven

Solist: Mathea Celine Løver
T: Britt-Venke Oldebråten
M: Melinda E. LøverFra CD-en Det er gull

   Seven Song Productions 201108 SkatteskrinTore ThomassenT/M: Tore Thomassen
Fra CD-en Skatteskrin
   Lynor as 2005

10 God tidAnita N. Gjerlaug, Rebecca 

Stangeland Kaufman, Mathias 

Fjalsett, Karin K. Manvik
T: Karin K. Manvik og Merete F. Arnevåg

M: Karin K. ManvikO: Hildegunn Garnes Reigstad
Gitarer, produksjon og arr. av komp: 

Kristian Kvalvaag, Basement Studio

Bratsj: Tarjei NystedMiks: Espen Gjelstad Gundersen, 

Audiopol StudioTekniker (vokal): Vegard Schow, 

Make Music AS   SØNDAGSSKOLEN NORGE 2012
12 Aria (utdrag)Liv-Benedicte Bjørneboe

Fiolin: Hallvard Bjørneboe Sæbø

M: Liv-Benedicte Bjørneboe
fra CD-en Aria   Liv-Benedicte Bjørneboe 200914 Tomas sangElias Songe og barn fra Tromøya

T/M: Hans Inge Fagervik
Programmering/tekniker : 
Rasmus SolemBass/keyboard: Rasmus Solem

Gitar : Hans Inge Fagervik
   SØNDAGSSKOLEN NORGE 2012

Tekniker voice: Håvard Gressum 

Antonsen, Studio Staffeldts
Postproduksjon/ferdigstilling: 

Vegard Schow, Make Music AS

Illustratør: Kanako & Yuzuru

Grafisk design: Camilla Hoholm

CD trykk: Dicentia
Produsent: Odd Ketil Sæbø© og    SØNDAGSSKOLEN 

NORGE 2012www.sondagsskolen.no

Bli en ekte tårnagent på 
www.tarnagentene.no
Få agentbevis og hemmelige oppdrag!

Manus: Odd Ketil Sæbø   Forteller: Harald Stoltenberg

En                         -CD 
Bestill barnebladet BARNAS 

med tårnagentenes klubbavis 

på www.sondagsskolen.no

Jakten på den 
stille stemmen

d

gjeteren

Den gode

gjeteren

En             
       -DVD

20 tegnefilmfortellinger 

fra Jesu liv.

Forteller: 

Harald Stoltenberg

Tegnere: 

Asbjørn Tønnesen,

Chris Murphy,

Vera Tataro,

Rikke Fjeld Jansen,

Raymond Gaustadnes,

Erik Ødegaard

Animasjon: 

Christoffer Alve, CirkA Film

Produsent innlesing: 

Merete Føyen Arnevåg

DVD-trykking: 

Dicentia

Tegneseriemanus/produsent:  

Runar Bang

    og © Norsk Søndagsskoleforbund 2011

PB 6552 Etterstad, 0606 OSLO

Bestilling av DVD: 

butikk@sondagsskole.no En
-DVD fra

Bli abonnent på

        Søndagsskolens barneblad

14 blader + DVD + bok rett hjem i posten.

Bestill på barnas@sondagsskole.no

14 blader + DVD + CD 
= kun 365,- 

Bestill på barnas@sondagsskolen.no 
eller på telefon 22 08 71 00

  hjem i posten)

 Gruppeabonnement  Gruppeabonnement 
  kun 189,- pr barn

SPRELLSSnett

Søndagsskolens 

nettside for barn!

.no

– Musikkvideoer
– Tegnefilmer
– BARNAS-konkurranser tarnagentene.no

Tårnagentenes 
      eget nettsted!

SIDE

Tegning: Kari Sortland
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Fargelegg Maria og disiplene 
som lytter til Jesus!

FargeleggFargelegg
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Program for Hasle KFUK/KFUM 
Søndag 26. mai:  Tur til Høgnipa
 Vi møtes kl, 14.00 ved Larsens hytte på Lilledal
                                   Grilling.

        Vel møtt til arrangementet !                                                                                 

Misjonssambandet, Varteig

Du er hjertelig velkommen!

Søndagsskolen
Neaskogs og Filadelfia

Søndag 26.mai kl. 10.30 
Søndagsskolens  tradisjonelle som-
meravslutning
Adresse for dagen: 
Strømnesveien 59
Ta med mat og drikke til eget behov, 
og gjerne noe å sitte på..
Skulle det bli regn, møtes vi i gym-
salen Varteig skole.

Alle er  hjertelig velkomne.

Søndagsskolen starter opp igjen etter 
ferien  2.september..

Sted: 
Filadelfi a, 
Varteig.

Kontaktpersoner:
Jorunn 
mobil   4790 8192         
Torill   
mobil  9001 8436

Sommerkonsert i 
Hafslundsøy kirke
Onsdag 12.juni kl 20.00.

Medvirkene:

Varteig Menighetskor
Åse-Line Kure (sang)
Halvard Rusås (gitar)
Hafslundsøy Barnegospel
Lars Ahgnell (bass/cello)
Tom Rønningsveen (orgel / piano)
Andakt ved Ingrid Levinsen

Gratis inngang

Kollekt ved utgang

Vel møtt

Har misjonsmøte på 
Breidablikk

Fredag 7. juni kl 19 00.

• Tale av Odd Åge Ågedal
• Enkel bevertning
• Gave til Misjonen
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Døpte: 
Hafslundsøy kirke:
Angelica Desirée Halvorsen
Oliver Johansen Gyllensten

Varteig kirke:
Marion Emilie Hagh
Jenny Blaaflat Skarpnord
Live Lunde Pettersen
Sarah Kristin Jensen Holm.

Døde: 
Kjell Gunnar Larsen
Johan Ragnvald 
                 Johansen
Arne Ludvig Bjerknes
Jan Gunnar Pettersen
Ingolf Martin Olsen
Arve Johan Bråthen
Gunnar Dagfin Bjørnstad
Alise Gudrun Bøhaugen

Varteig preste- og menighetskontor
Ingaveien 33, 1735 Varteig

Telefon: ................. 69 12 35 97
Telefax: ................. 69 12 36 13

Epost: varteig.prestegjeld@
sarpsborg.com

www.sarpsborg.kirken.no

Sokneprest Ingrid D. Levinsen:
Telefon kontor: ...... 69 12 35 95
Telefon mobil: ......... 452 65 229
E-post: ingrid-dorthea.levinsen 
@sarpsborg.com 
Soknepresten kan nås på mobil-
telefon når hun ikke er på 
kontoret.
Fung. daglig leder
Anne-Mari S. Meier:
Telefon kontor: ...... 69 12 35 97
E-post: 
amm@sarpsborg.com 

Prostiprest Leif Levinsen:
Telefon kontor: ...... 69 15 18 18
Mobiltelefon: ........... 414 40 947
E-post:
le-levin@online.no 

Menighetspedagog 
Kirsten Brandt:
Telefon kontor: ...... 69 12 35 81
Mobiltelefon: ........... 936 37 578
E-post:
kirsten.brandt@sarpsborg.com 

Organist i Varteig kirke
Tom Rønningsveen:
E-post: 
tom.roenningsveen@sarpsborg.com

Vik. kirketjener i Varteig kirke
Bjarne Arntsen:  
Telefon mobil: .......... 413 01 166
E-post: bjarnearntsen@hotmail.com

Klokker i Hafslundsøy kirke
Ove Brand:
Telefon mobil:. ......... 412 65 320
E-post: ove.brandt@sarpsborg.com

Menighetsrådsleder 
Kjell Lunde:
Telefon privat: ......... 69 13 13 03
Epost: kjelll@c2i.net

Varteig Menighetsblad
Adresse: 
Apolloveien 39
1734 Hafslundsøy
Epost:
varteig@menighetsblad.net

Slekters
gang

Din totalleverandør 
av byggevarer

Kontortid:
Daglig leder
Onsdag: ................  10.00 - 13.00
Torsdag:  ............... 10.00 - 13.00
Sokneprest treffes sikrest
Onsdag: ................. 10.00 - 12.00

Hafslundsøy
Barnegospel

øver i 
Hafslundsøy kirke

hver tirsdag 
kl 17.30 - 18.45.
Siste ordinære øvelse er 

tirsdag 28.mai. 

Vel møtt til 
gamle og nye medlemmer :-)

Ta gjerne kontakt med 
Tom Rønningsveen 
på tlf 93 67 85 71

hvis det er noen spørsmål.
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Avd.
1. Hafslundsøy Bakeri	 69 133460
3. Halden Storsenter	 69 187895
5. Hafslundsøy Senter	 69 149299
6. Storbyen Sarpsborg	 69 156268
8. Stortorget Rakkestad	 69 221518
Kontor: 
Nordbyv.87 1734 Hafslundsøy	 69 133465
Fax			   69 133470

I over 80 år har vi  bakt  brød og kaker! 	
Vi  baker fortsatt på den «gammeldagse» må-
ten, og  bruker råvarer av beste kvalitet.

Dette gjør at våre varer har en  utmerket 
smak, holdbarhet og aroma!

En  av våre mange spesialiteter er:
GRISLA BRØD. Prøv ett da vel!

oyabakern@baker-skoglund.no

HASLE
MENIGHETSSENTER

passer utmerket til private selskaper:
	 - jubileer
	 - bursdagsfeiring
	 - konfirmasjoner
	 - minnesamvær

Senteret har et velutstyrt kjøkken med 
kjølerom og servise m.v.
Ring i god tid for bestilling:
Bjørn Kristiansen, telefon 69 13 13 51,
 mobil 916 64 166, krisiti3@online.no eller
Menighetskontoret, telefon 69 12 35 97.

Ønsker du 
besøk?

Kjenner du noen som trenger 
besøk,

eller vil du bli besøker?

Kontakt 
 Varteig menighetskontor,

tlf 69 12 35 97.

Ønsker du å annonsere i 
Varteig Menighetsblad?

Informasjon om priser etc.
får du ved henvendelse til 

menighetskontoret,
telefon  69 12 35 97
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Med forbehold om endringer.

GUDSTJENESTER  
Søndag er gudstjenestedag

Varteig kirke

Hafslundsøy kirke

Søndag 26. mai
Treenighetssøndag 
Luk 24,45-48 
Jes 6,1-8 og Apg 17,22-34 
Varteig kirke kl. 11.00: 
Gudstjeneste ved vikarprest Aage J. 
Syvertsen. Offer til menighetsarbeidet.

Søndag 2. juni
2. søndag i treenighetstiden 
Joh 3,1-13
Esek 36,25-29 og Rom 6,3-8
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Konfirmasjonsgudstjeneste ved prosti-
prest Leif Levinsen og menighetspe-
dagog Kirsten Brandt. Offer til konfir-
mantarbeidet.
Hafslundsøy kirke kl. 13.00:
Konfirmasjonsgudstjeneste ved prosti-
prest Leif Levinsen og menighetspe-
dagog Kirsten Brandt. Offer til konfir-
mantarbeidet.
Varteig kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved sokneprest Ingrid D. 
Levinsen. Nattverd. Offer til menighe-
tens misjonsprosjekt.

Søndag 9. juni
3. søndag i treenighetstiden
Mark 10,13-16
1 Sam 1,9-18 og 1 Joh 3,1-3 
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved prostiprest Leif Le-
vinsen. Nattverd. Offer til menighets-
arbeidet.
Varteig kirke kl. 11.00:
Konfirmasjonsgudstjeneste ved sokne-
prest Ingrid D. Levinsen og menig-
hetspedagog Kirsten Brandt. Offer til 
konfirmantarbeidet.
Varteig kirke kl. 13.00:
Konfirmasjonsgudstjeneste ved sokne-
prest Ingrid D. Levinsen og menig-
hetspedagog Kirsten Brandt. Offer til 
konfirmantarbeidet.

Søndag 16. juni
4. søndag i treenighetstiden
Matt 9,35-38 
Salme 22,8-12 og 1 Tess 2,5-13 
Varteig kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved prost Kari Mangrud 
Alvsvåg og sokneprest Ingrid D. Levin-
sen. Bygdedagen feires. 50-års konfir-
mantene er spesielt invitert. Menighets-
koret synger. Offer til kulturutvalget i 
Varteig sokn.	

Søndag 7. juli
7. søndag i treenighetstiden
Mark 5,25-34
Salme 8,2-10 og 1 Kor 1,26-31 
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste. Nattverd. Offer til me-
nighetsarbeidet.

Søndag 14. juli
8. søndag i treenighetstiden
Mark 12,28-34 
Jos 22,1-6 og Fil 1,9-11 	
Varteig kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste. Nattverd. Offer til Acta, 
Barn og unge i Normisjon.

Søndag 21. juli
9. søndag i treenighetstiden 
Luk 6,36-42
1 Mos 4,8-15 og Rom 14,10-13 
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste. Nattverd. Offer til Misjon 
uten grenser.

Søndag 28. juli 
10. søndag i treenighetstiden 
Mark 11,25-26
1 Mos 33,1-11 og Ef 4,29-32
Varteig kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste. Nattverd. Offer til Nor-
ges Kristelige student og skoleung-
domslag.	

Søndag 4. august
11. søndag i treenighetstiden 
Joh 8,31-36
1 Mos 21,9-13 og	Rom 8,1-4.14-18
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste. Nattverd. Offer til 
KFUK/M.
	

Søndag 11. august
12. søndag i treenighetstiden	
Joh 4,27-30.39-43 
4 Mos 13,17-27 og Rom 1,16-17 
Hasle menighetssenter kl. 18.00:
Gudstjeneste. Offer til konfirmantar-
beidet.

Søndag 18. august
13. søndag i treenighetstiden 
Joh 15,13-17
2 Mos 18,13-24 og Apg 6,1-7 
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved sokneprest Ingrid D. 
Levinsen. Offer til Kristent Interkul-
turelt arbeid.

Søndag 25. august
Vingårdssøndag / 
14. søndag i treenighetstiden 
Matt 19,27-30
Jer 9,23-24 og Fil 3,7-14	
Idrettbanen i Varteig kl. 11.00:
Friluftsgudstjeneste ved sokneprest 
Ingrid D. Levinsen. Offer til Søndags-
skolen, Østfold krets.

Søndag 1. september
15. søndag i treenighetstiden
Joh 15,9-12 
Rut 1,7-11.16-19a og 1 Kor 13,7-13
Hafslundsøy kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste ved prostiprest Leif 
Levinsen. Nattverd. Speiderne på 
Hafslundsøy deltar. Offer til Speiderne.

Søndag 23. juni
5. søndag i treenighetstiden 
Matt 18,12-18
Jer 6,16-19 og Gal 1,6-9 	
Tjernsparken, Hafslundsøy 
kl. 11.00:
Friluftsgudstjeneste ved prostiprest 
Leif Levinsen. Nattverd. Offer til Tros-
opplæring i Varteig sokn. Værforbehold.

Søndag 30. juni
Aposteldagen/6.søndag i treenighetstiden
Mark 3,13-19
Jes 66,18-19 og Apg 9,1-19
Varteig kirke kl. 11.00:
Gudstjeneste. Nattverd. Offer til Kir-
kens fengselsarbeid.



Meldinger om arrangementer sendes
Varteig Menighetsblad,
Apolloveien 39,
1734 Hafslundsøy
eller varteig@menighetsblad.net
Frist for meldinger til neste utgave er 13. august.

Varteig Historielag
Vi nærmer oss sommeren med raske steg, men før 
den tid er det flere arrangementer i regi av Varteig 
Historielag. 
Lørdag 25. mai:
Varteig Historielag har vårtur med buss til Norsk 
Skogmuseum/Glomdalsmuseet på Elverum. 
Nærmere opplysninger fås hos Kari S. Lunde, på 
tlf. 69 14 90 62 eller 482 29 088.
Mandag 3. juni kl. 19.00:
Møte i Peisestua i Bygdehallen. Tormod Klemsdal 
kåserer over emnet «Søskenflokken på Klemsdal». 
Da snakker vi om barna til Andrine og Johan Ludvig 
Klemsdal, der flere satte dype spor etter seg både 
i industri og kjøttforedling. (Vær obs på at møtet 
med Klemsdal opprinnelig var berammet til 9. 
september, men er framskyndet.)
Søndag 16. juni:
Bygdedagen i Varteig. Programmet starter med 
gudstjenesten i kirken, med 50-årskonfirmantene 
som hedersgjester. Deretter blir det et fyldig 
program med aktiviteter både ved Bygdehallen og 
Meieriet, og der også museet er åpent. 
Historielaget har ansvar for en utstilling med 
tema «Livets slutt», samt en presentasjon av fem 
markante kvinner fra Varteig som styret utarbeidet 
i forbindelse med stemmerettsjubileet. Begge 
utstillingene blir i Peisestua.
Lørdag 24. august kl. 11.00: 
Varteig Historielag arrangerer sin faste 
lokalhistoriske høstvandring, i år i Spydevold-
kroken.
Mandag 9. september kl. 19.00: 
Møte i Peisestua i Bygdehallen med Arne Bøhaugen 
som forteller om barneår og oppvekst på Snoppestad.
Mandag 7. oktober kl. 19.00: 
Møte i Peisestua i Bygdehallen. Fylkeshistoriker 
Sven G. Eliassen foredrar om Borregaard og 
Hafslund hovedgårder, med et skråblikk mot 
Varteig.
Slektsforskergruppa møtes i Bygdehallen første 
torsdagen i hver måned klokka 19.00. Her er du 
velkommen innom, enten for selv å delta i gransking 
av slekt eller få hjelp til å forsøke å spore forfedre. 
Gruppa samles ikke i juli og august.
Vi minner om at historielagets årstidsskrift Inga 
for 2013 kommer for salg til bygdedagen, som 
vanlig spekket med god lokalhistorie. Heftet koster 
100 kroner og kan bestilles hos historielagets 
tillitsvalgte, eller på varteighistorielag@gmail.com
For dem som eventuelt ikke har fått anskaffet seg 
historielagets kalender for i år, er det fortsatt et 
lite restopplag til redusert pris. Vi minner også om 
at historielaget har Inga-hefter for salg (80 kr for 
2012-utgaven, moderert pris for eldre utgaver), og 
likeså de tre DVD’ene med skolefilmen fra 1959/
bygdefilmen fra 1961, kommunefilmen fra 1984 
og fløterfilm/1861-skuespill (stykkpris kr. 170). 
Bestilling kan skje til historielagets tillitsvalgte, 
eller på varteighistorielag@gmail.com

For mer informasjon – se:
www.varteig-historielag.no

Alle er hjertelig velkommen til våre arrangementer, 
og ta gjerne med deg en bekjent! 
Det er bevertning og loddsalg på alle møter.

 Styret

Program for
Varteig Bygdekvinnelag
 1. og 2. juni: 
     Smaalensmarken. I år  steker vi vafler.

 11. juni kl 18.00: 
     Sommeravslutning hos Trine Bjorvand i
     Kvastebyen/Feriehjemmet.
     Vi tar med noe til felles koldtbord.      
                                                                             
16. juni kl. 10.00:         
      Bygdedagen i Varteig. 
      Arrangementet foregår på Bygdehallen. 
      Steking av lefser og kinning av smør som vanlig
     i det gamle Meieriet  
                                     
17. september kl.18.00, Vestvold, Ise
    Tema: Garn. Sarpsborg garn og broderi viser
    høstens nyheter. 

Breidablikks 
venner

Møterute utover våren er følgende fredager: 

21. juni
 

Forskjellig underholdning. Bevertning. Åresalg.
Alle interesserte er hjertelig velkommen!

Formiddagstreff i Hafslundsøy kirke
Det er formiddagstreff i Hafslundsøy kirke følgende tirsdager 
(4. tirsdag i måneden):

		  28. mai
Alle samlingene begynner kl. 11.00. Variert 
program. Hyggelig fellesskap. Bevertning. Sang. 
Utlodning og andakt.

Du er hjertelig velkommen!


